Megyei Matematikaverseny 1. fordulo Mategye Alapitvany

11. osztaly - gimnazium

. Oldd meg a kovetkezd egyenleteket!
a) |P—dx+2|=1

b) v2x-1 ++/3-6x =0

. Legkevesebb hany jegyd az a 36-tal oszthatd szdm, melynek a szamje-
gyei kozott csak a 2-es €s a 3-as szamjegy fordul el§?

. Hatdrozd meg az Mi~M, halmazt, ha M,={xeZ |x=a2+3a+20, aeN}
és My={xeZ|x=b*+3b—16, beN} !

. Egy négyzet egyik oldaldra az dbrdnak megfeleléen p C
egyenld oldald hiaromszoget, majd a haromszogbe E
négyzetet szerkesztettiink ugy, hogy a négyzet csu-
csai a haromszog oldalaira illeszkednek. Mennyi a !
kicsi és a nagy négyzet teriiletének az ardnya? A 3

F G

. Melyek azok a p és g primszdmok, amelyek esetén teljesiil, hogy
p+q+p*+q*+p’+¢°=2393?

. Egy derékszogli haromszogbe olyan r sugari félkort szerkesztiink,
amely érinti az a és b befogdkat, és a kozéppontja az atfogodra illeszke-
dik. Bizonyitsd be, hogy teljesiil az 11, % Osszefiiggés!

r a
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